





అగ్రోస్ రైతు సేవ కేంద్ర సంఘ

కమిటీ ఉపాధ్యక్షునిగా శనిగంగం కొమరయ్య

జన సముద్రం న్యూస్ మాసపత్రికలో మే 29వ తేదీ, కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో అగ్రోస్ రైతు సేవ కేంద్రం నిర్వహణకు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి జిల్లా అగ్రోస్ రైతు సేవ కేంద్ర సంఘ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది.



కార్యకర్తలకు అండగా భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ

జన సముద్రం న్యూస్ మాసపత్రికలో మే 29వ తేదీ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు అండగా పార్టీ ఉంటుందని మాస్కోలో మజిలీలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ సభ్యుల ప్రకటన.



కార్యకర్తలకు అండగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ

జన సముద్రం న్యూస్ మాసపత్రికలో మే 29వ తేదీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా పార్టీ ఉంటుందని మాస్కోలో మజిలీలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ సభ్యుల ప్రకటన.



రంగాపూర్ లో బీరన్న గుడి ముస్తాబు కై ఏర్పాట్లు

జన సముద్రం న్యూస్ మాసపత్రికలో మే 29వ తేదీ రంగాపూర్ గ్రామంలో యాదవ కులస్తులు సమావేశమై బీరన్న గుడి ఉత్సవాల ఏర్పాటుపై చర్చించారు.

ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించిన వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు

ఫెర్టిలైజర్ షాప్ డిసెన్సు తప్పుడు లెక్కల లకారులు దాచి పెట్టినందుకు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు. రైతులకు సీజనల్ విత్తనాల గురించి అవగాహన కల్పించాలి.



చేయాలని చెప్పడం జరిగింది. ఈ తనిఖీల్లో ఏదీవి, వెంట బయ్యారం మండల వ్యవసాయ అధికారి బాస్కంట్ రాజ్ పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా ఊర చెరువు ప్రభుత్వ భూముల కబ్జా

జన సముద్రం న్యూస్, మాస్కోలో మే 29వ తేదీ హన్మన్ పూర్తి మండల శివారు లో సర్వేనెంబర్ 774 ప్రభుత్వ భూమి ఊర చెరువు సర్వే చేయించి హద్దులు ఏర్పాటు చేయించి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడుటకు ఇట్టి భూమి కబ్జా అక్రమ దారులు అయినా సూరవరం శృతి రెడ్డి బుద్దిరెడ్డి సూరవరం తిరుపతిరెడ్డి అక్రమ దారులు వెంటనే నోటీసులు ఇచ్చి సర్వే చేసి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడగలరని కోరుతున్నాము.



ఘనంగా టిపిటిఎఫ్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ మే 29 తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని మహబూబాబాద్ జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.



తరుణతన పూర్తి చేయలేకపోతున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా 25% నిధులు డ్రా చేసుకోవడానికి అధికారులు ఉత్తరాలు జారీ చేయాలని కోరారు.



ఎన్ఓఎంట్ లన్ని ప్రభుత్వ హత్యలే

జన సముద్రం న్యూస్ మే 29 మహబూబాబాద్ జిల్లా గార్ల మండల కార్యదర్శి సక్రమంగా భూమికోసం భక్తి కోసం పేద ప్రజల విముక్తి కోసం ఆ రక్ష తర్ఫణం చేసిన కాచన పల్లి అమరవీరులు ఆచార్యులు సురేంద్రులకు అండగా ఉంటామని ప్రకటించారు.



10 ఏళ్ల ప్రజా సేవలకు గుర్తింపు

సేవారత్వ జాతీయ అవార్డు 2024 సెలక్షన్ లెటర్ అందుకున్న కూరేళ్ళ కృష్ణచారి

జన సముద్రం ప్రతినిధి దేవరకొండ మే:29 చంద్రపేట మండలంలోని చిత్రియాల గ్రామానికి చెందిన కూరేళ్ళ కృష్ణచారి గత 10 సంవత్సరాలుగా అయన్స్ క్లబ్, సర్పర కారులు, బీసీ సంఘం లో అనేక రకాల పదవులు చేస్తూ ప్రజలకు సేవ చేస్తూ నిత్యం సమాజ సేవ చేసినందుకు గుర్తింపు బహుజన సాహిత్య అకాడమీ జాతీయ చైర్మన్ నల్ల రాధాకృష్ణ మరియం నల్లగొండ జిల్లా సెలక్షన్ కమిటీ జిల్లా చైర్మన్ డాక్టర్ చింతలపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అవార్డును ఎన్నిక చేశారు.







